
ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 208* (ducentésima oitava) Sessão Ordinária da 16" (Décima Sexta) Legislatura/2021-2024 

Aos dois dias do més de maio do ano de dois mil ¢ vinte ¢ quatro (02/05/2024) as 19h35m, reuniram-sc 

na Camara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil 
dos Santos, o 1° (primeiro) Secretario Cosme Rochdo da Conceição, o 2° (segundo) Secretario Rogério 

Santos da Silva, ¢ demais vercadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, Heraldo 

Oliveira Chagas e Luciano Batista de Andrade. Ausentes os vereadores José Allysson Bispo dos Santos, 
Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretario que fizesse a 

chamada dos vereadores e a leitura da Ata da 206" (ducentésima sexta) sessao, que apos ser lida, foi 

discutida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente solicitou que 
fizesse a leitura das matérias ¢ a inscrição dos parlamentarcs. Projeto de Resolução nº 02/2024: “Altera, 

inclui e acrescenta dispositivos ao Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Pinhao/SE e dá 
outras providéncias”; Projeto de Resolucdo nº 03/2024; “Concede Titulo de Cidadão Pinhãoense ao 

Sr. Leosilvio Aragdo, e da outras providéncias”; Requerimento nº 005/2024: Requeiro em regime de 

Urgéncia Urgentissima que coloque em votação o Projeto de Resolução nº 02/2024; Requerimento nº 
006/2024: Requeiro em regime de Urgéncia Urgentissima que coloque em votacdo o Projeto de 

Resolução nº 03/2024; O Presidente encaminhou as matérias para Ordem do Dia, pediu que fizesse a 
inscrição dos vereadores e em seguida concedeu a palavra ao vereador Cosme Rochão, onde fez a leitura 
da justificativa do Projeto de Resolução nº 03/2024 de sua autoria e explanou os motivos da propositura. 

Nio havendo mais oradores para o Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO 

DIA - Em primeira e única discussão e votação - Requerimentos nº 005 e 006/2024 - Aprovados por 
unanimidade dos vereadores presentes - Em Primeira discussio e votagio. Projetos de Resoluções nº 

02 e 03/2024 - Aprovados por unanimidade dos vereadores presentes EXPLICACAQ PESSOAL- A 
palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochdo, que agradeceu aos demais pares pela aprovagio da 
propositura em primeira votagdo; em seguida prestou condoléncias à familia do Ex-vereador Zelito 
Messias da Silva (Biu) e consequentemente fez a leitura do relatério do Curso Regional para Agentes 
Publicos realizado entre os dias 19 e 22 de abril de 2024 na cidade de Paulo Afonso/BA. Fabiano Batista 
falou das matérias em discussdo; se solidarizou as familias de Zelito Messias, o qual tinha muita 
proximidade, como também a familia do Jovem Wesley em nome do time do Fluminense do Pov. 
Beija-flor, e por fim agradeceu ao mestre de obras Clodoaldo por atender pedidos da população para 
reposição de limpadas também no Beija-Flor. Heraldo Chagas também prestou sentimentos à familia de 
Zelito e falou positivamente do legado deixado pelo homenageado. Em seguida, Heraldo parabenizou 
Cosme pela propositura ¢ na sequéncia perguntou a Luciano sobre a situação das estradas na regido. 
Luciano respondeu que estão em boas condições e recuperando as que apresentam pontos criticos. 
Heraldo deu continuidade e falou que o gestor se preocupa com o bem estar da populagdo, os vereadores 
da situagao também cobram por melhorias e o Prefeito atende a todos sem distingdo. Edson lembrou que 
com o tempo chuvoso a tendéncia é danificar as estradas e por isso pede a compreensio da populagio, e 
ainda dialogou com Heraldo sobre alguns pontos da cidade que precisam de aten¢do tanto na 
pavimentagdo quanto no sancamciito basico, mas a Gestdo junto a Scerctaria de Obras vem realizando 
andlise nos locais. Luciano comentou sobre a preocupação do Prefeito com algumas ruas; informou sobre 
o novendrio do padroeiro do Povoado Lagoas, ¢ por fim falou das aragens de roga em alguns povoados. 
Edson disse que algumas agdes nio foram concluidas pelas máquinas devido as chuvas na regido. Rogério 
parabenizou Cosme pela matéria apresentada ¢ agradeceu a aliados e representante da Codise pelo pogo 
artesiano que estd prestes a ser perfurado no Assentamento Vaza Barris, Edson elogiou Rogério pelo 
esforgo e perguntou sobre a escolha da localizagdo do pogo. Rogério explicou como foi a estratégia 

utilizada pelos técnicos para a escolha do local. Nao havendo mais oradores, o Presidente declarou 

encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessdes, Camara Municipal 
de Pinhio, Estado de Sergipe. 

24 E Pinhão/SE, em 02 de maio de 2024. 
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